



МИБ активно продвигает продукты и услуги в странах Центрально-Восточной Европы

14 апреля 2016

Презентация продуктов и услуг Международного инвестиционного банка (МИБ) стала основной темой делового семинара International Trade & Forfaiting Association (ITFA), который прошел 13 апреля с.г. в Вене, Австрия. Мероприятие было организовано Региональным комитетом Центрально-Восточной Европы ITFA с участием более 40 представителей крупнейших международных банков из данного региона, в том числе OTP, Raiffeisen, Erste, UniCredit, Sberbank.

Представитель Европейского регионального отделения (ЕРО) МИБ Чаба Пастор выступил с обзором деятельности Банка после реформы в 2012 году, а также с презентацией наиболее востребованных европейскими клиентами и партнерами услуг. Он отметил, что операции многостороннего института развития направлены на сохранение стабильности финансовой системы ЕС, развитие национальных рынков капитала за счет выпусков облигаций МИБ и усиление экономической интеграции. При этом ЕРО служит хабом для финансирования имеющихся проектов, поиска новых инвесторов и взаимодействия с институциональными клиентами.

Особый интерес на семинаре вызвала презентация возможностей МИБ по финансированию внешнеторговых операций в Центральной и Восточной Европе, представленная Антоном Александровым, представителем Департамента структурного и долгового финансирования Банка. Участники дискуссии пришли к выводу, что в условиях замедления роста мировой экономики международная торговля остается одним из основных драйверов роста ВВП в ЦВЕ и услуги в этой области будут очень востребованы.

Участники семинара также обсудили ситуацию и операционные риски в банковской сфере в странах ЦВЕ и России и другие актуальные для делового сообщества вопросы.

Регион ЦВЕ является одним из приоритетных направлений в деятельности МИБ, которая в рамках обновленного мандата связана с диверсификацией кредитного портфеля, содействием международной торговле и инвестициям в сфере малого и среднего бизнеса. Московская штаб-квартира МИБ и ЕРО активно продвигают банковские продукты и услуги в европейских странах. Только в апреле с.г., помимо семинара ITFA в Вене, представители Банка выступили с главным докладом о взаимодействии с многосторонними институтами развития на 32-й региональной конференции Банковской ассоциации стран Центральной и Восточной Европы (ВАСЕЕ). Мероприятие прошло в Будапеште, Венгрия, и было посвящено перспективам деятельности банковского сектора ЦВЕ.

Сгенерировано на сайте <https://iib.int> (Международный инвестиционный банк)
<https://iib.int/ru/articles/iib-actively-promotes-its-products-and-services-in-central-and-eastern-europe>